

Z8/40. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 6.9.2022

84. Návrh na změnu účelu použití části účelové dotace poskytnuté městské části Brno-Útěchov z rozpočtu města Brna na výkon práv a povinností k veřejně přístupným účelovým komunikacím a dopravním plochám v majetku města Brna

Anotace

Materiál řeší změnu účelu použití části nedočerpané dotace ve výši 430 tis. Kč, poskytnuté v minulých letech a ponechané městské části Brno-Útěchov na základě usnesení Z8/38. zasedání Zastupitelstva města Brna, konaného 17. 5. 2022: Výkon práv a povinností k veřejně přístupným komunikacím a dopravním plochám v majetku města Brna (ÚZ 73 ORG 221), na investici ve výši 350 000 Kč "Pořízení projektové dokumentace na výstavbu hasičské zbrojnice" a na investici ve výši 80 000 Kč "Pořízení chráničky se zemnicím páskem" pro případné budoucí veřejné osvětlení, jež bude uložena ke kabelu nízkého napětí, pokládaného společností EG.D, a. s., v ulicích Chlumy a Kubánky.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Brna

- 1. schvaluje** změnu účelu použití části účelové dotace poskytnuté městské části Brno-Útěchov v roce 2021 na výkon práv a povinností k veřejně přístupným účelovým komunikacím a dopravním plochám v majetku města Brna ve výši 430 tis. Kč na investiční akce "Pořízení projektové dokumentace na výstavbu hasičské zbrojnice" a "Pořízení chráničky se zemnicím páskem" s tím, že městská část tyto prostředky vyúčtuje Odboru dopravy Magistrátu města Brna v termínu do 15. 12. 2023

Stanoviska

Materiál projednala dne 24. 8. 2022 Rada města Brna na své schůzi R8/233 dne 31. 8. 2022. Materiál byl předložen 43. zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Brna dne 31. 8. 2022.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

PhDr. Zdeněk Drahoš

starosta - MČ Brno-Útěchov

29.8.2022 v 13:10

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Obsah materiálu

Návrh usnesení	1 - 1
Obsah materiálu	2 - 2
Důvodová zpráva	3 - 4

Důvodová zpráva

Městská část Brno-Útěchov hospodaří (po odpočtu dotací s účelovým znakem) s částkou přibližně 3 200 tis. Kč ročně. Tyto prostředky pokrývají vlastní provoz městské části.

Zastupitelstvo města Brna na svém zasedání Z8/38, konaném dne 17. 5. 2022, schválilo ponechání finančních prostředků ve výši 2 162 tis. Kč z nedočerpané účelové dotace poskytnuté městské části z rozpočtu města Brna k využití v roce 2022 (výkon práv a povinností k veřejně přístupným účelovým komunikacím a dopravním plochám v majetku města Brna – ÚZ 73 ORG 221).

Z účelové dotace ÚZ 73 jsme se průběžně snažili uspořít finanční prostředky k využití na akce většího rozsahu. V letošním roce potřebujeme nad rámec tzv. provozních výdajů financovat dva důležité záměry:

1. **Projektovou dokumentaci na výstavbu nové hasičské zbrojnice** ve stávající poloze. Nynější zbrojnice byla postavena svépomocí v 70. letech minulého století a současným potřebám již nevyhovuje. Nedostačuje prostorově, nemá žádné hygienické zázemí, nelze ji zateplit a učinit tak energeticky méně náročnou. Též rozvody elektřiny, topná soustava i rozvod vody nutně vyžadují obnovu. Městská část proto potřebuje převést 350 000 Kč ze zmíněných úspor z ÚZ 73 na uvedenou investici, tedy pořízení dotyčné projektové dokumentace.
2. **Pořízení chráničky AROT 63 v délce 600 m a zemnicího pásku FEZN 10 v délce 600 m.** V části naší městské části dosud slouží nevyhovující elektrické vedení – má slabý výkon, vede po dřevěných sloupech a svou životnost již překročilo. Proto akciová společnost EG.D zahájila v ulicích Chlumy a Kubánky pokládku nového kabelu nízkého napětí do země. Městská část hodlá do výkopu pro nový kabel rozvodu nízkého napětí uložit zmíněnou chráničku se zemnicím páskem o celkové délce 600 m, která poslouží budoucímu veřejnému osvětlení, jež v dané oblasti chybí, aby při jeho zřizování už nemusel být kopán nový výkop. Městská část proto potřebuje převést 80 000 Kč ze zmíněných úspor z ÚZ 73 na uvedenou investici, tedy pořízení dotyčné chráničky se zemnicím páskem.

Městská část proto zdvořile žádá o převod části finančních prostředků ve výši 430 000 Kč z ÚZ 73 ORG 221 na investice.

Žádost o souhlas s použitím finančních prostředků na výše uvedené záměry schválilo Zastupitelstvo městské části Brno-Útěchov na svém zasedání dne 15. června 2022 v bodě 10. svého programu zasedání. Zastupitelstvo přijalo následující usnesení:

„ZMČ Brno-Útěchov

***žádá** statutární město Brno o souhlas s použitím části prostředků z ÚZ 73 ve výši 400 000 Kč na pořízení projektu rekonstrukce hasičské zbrojnice a ve výši 230 000 Kč na položení chráničky na kabel veřejného osvětlení ve výkopu v ulicích Chlumy a Kubánky“.*

Protože při následném prověřování byly dodatečně upřesněny částky potřebné na uvedené investice, byly tyto sumy v žádosti předkládané orgánům města Brna sníženy.

Materiál nepodléhá projednání v komisích Rady města Brna.

Materiál, resp. žádost městské části Brno-Útěchov projednala dne 24. 8. 2022 na své schůzi R8/233 Rada města Brna a přijala následující usnesení:

5. Návrh na změnu účelu použití části účelové dotace poskytnuté městské části Brno-Útěchov z rozpočtu města Brna na výkon práv a povinností k veřejně přístupným účelovým komunikacím a dopravním plochám v majetku města Brna

Bylo hlasováno bez rozpravy.

Rada města Brna

doporučuje Zastupitelstvu města Brna schválit změnu účelu použití části účelové dotace poskytnuté městské části Brno-Útěchov v roce 2021 na výkon práv a povinností k veřejně přístupným účelovým komunikacím a dopravním plochám v majetku města Brna ve výši 430 tis. Kč na investiční akce "Pořízení projektové dokumentace na výstavbu hasičské zbrojnice" a "Pořízení chráničky se zemnicím páskem" s tím, že městská část tyto prostředky vyúčtuje Odboru dopravy Magistrátu města Brna v termínu do 15. 12. 2023

Schváleno jednomyslně 10 členy.

JUDr. Vaňková	Mgr. Hladík	Bc. Kolářný	JUDr. Oliva	JUDr. Kerndl	Róbert Čuma	Ing. Fišer	Ing. Grund	RNDr. Chvátal	Ing. Kratochvíl	Mgr. Suchý
pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	----	pro